## COMUNE di CASELETTE



Provincia di TORINO

☑ Via Alpignano 48- ☎ 011/9688216 - 9687048 - 溫 011/9688793 E-mail: segreteria@comune.caselette.to.it sito internet: www.comune.caselette.to.it CF/P.IVA 01290670015

N381/15

Ordinanza n°11/2015

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- CONSIDERATO che come da comunicazione dell'Impresa Costruzioni Borio Giacomo s.r.l. si dovrà procedere ai lavori di posa della condotta idrica per conto SMAT S.p.A. nel tratto di Via Almese da incrocio S.P.24 in direzione Caselette per circa 200 metri lineari con inizio il 22/07/2015 dalle ore 7.30 alle ore 19.00 per circa 10 giorni, quindi sino al 31/07/2015 compreso;

- CONSTATATO che si rende necessario vietare il transito ai veicoli nel tratto compreso da Via Almese incrocio S.P. 24 a Via Almese ang. Strada dei Prati dal 22/07/2015 al 31/07/2015 dalle ore 7,30

alle ore 19.00;

- VISTI gli art. 5 6 e 7 del Nuovo Codice della Strada emanato con D.L. n. 285 del 30 aprile 1992 e D.P.R. 495 del 16/12/1992 (e successive modificazioni);
- VISTO il Dec. Leg.267 del 18/08/2000;
- VISTO lo Statuto Comunale;

## **ORDINA**

Di istituire il divieto di transito in Via Almese nel tratto compreso tra Via Almese incrocio S.P.24 e Via Almese ang. Strada dei Prati dal giorno di 22/07/2015 al 31/07/2015 dalle ore 7.30 alle ore 19.00 e comunque fino al termine dei lavori (escluso residenti per quanto possibile).

La presente ordinanza verrà resa nota al pubblico mediante i prescritti segnali stradali posizionati a carico della ditta esecutrice dei lavori e la pubblicazione della stessa all'Albo Pretorio.

Ai sensi dell'art. 3-4° comma della legge 07/08/1990 n° 241 avverte che contro la predetta ordinanza è ammesso ricorso al Ministero dei Lavori Pubblici entro 30 gg. Oppure in via alternativa ricorso al T.A.R di Torino entro 60 gg. dalla suddetta pubblicazione.

I trasgressori saranno puniti a norma di legge.

La Polizia Municipale e le Forze dell'Ordine sono incaricate dell'esecuzione della presente ordinanza.

Dalla Residenza Municipale, 20 luglio 2015

IL RESPONSABILE DEL

SERVIZIO